

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первая шалость

Когда подростковые поцелуи, которые происходят скорее от интереса, чем от желания, перерастают в уже осознанные, взрослые и страстные. Тогда наступает тот самый миг, вожделения... томления где-то внизу. И кажется что сейчас ты как неземное существо, способное совершить чудо. Жаль, что чувство это пропадает так же резко как возникло, если не подбадривать его интимными ласками и объятиями.

Самый первый раз, он волшебный, но я говорю только о том Первом разе, который от любви и желания а не интереса. Ребенок, вряд ли смог бы воспылать взрослой страстью, и если бы изначально не знал о сексе то и не желал бы его. Зато тот кто воспылат, даже не зная что делать, интуитивно разберется.

Так случилось со мной, но мой первый секс не был просто экспериментом или исключительной страстью. Он был чем то средним, коктейлем смешанных чувств трепетного подростка и уверенной женщины. Лежа на кровати, Максим ласкал мое тело руками... губами. Обжигал его горячим дыханием, и становился тем самым существом способным на великие поступки. Он осмелел и стал аккуратно снимать в меня остатки одежды, бюстгальтер был давно расстегнут и висел на плечах скорее как украшение, он по очереди поднял мои руки и бретельки быстро испарились с моих плеч. Он откинул его в сторону, и проведя пальцем по уже напряженному соску, заскользил вниз, к пупку... и ой, его рука быстро скользнула под трусики, еще мгновение и мой клитор уже покоился промеж двух его пальцев. Он тискал его, и кажется скорее играл чем пытался доставить удовольствие. Мне стало страшно, он был первым кто зашел так далеко.

Он продолжал играть с моим телом, и я осмелела. Я предложила попробовать засунуть палец поглубже, мне не нужно было говорить дважды, он тут же придвинул палец к самому краю дырочки и плавно скользнул внутрь.

М. — Там так горячо, и влажно... Мне приятно что ты так сильно хочешь меня.

Он улыбнулся и потянулся к моим губам, нежно поцеловав он резко засунул палец еще глубже, почти до конца... Я думала будет больно, но на деле палец свободно скользил туда сюда в моей пещерке.

Я первая предложила попробовать скользить там не только пальцем, но в его голове мысль родилась еще раньше чем в моей. Он смело спустил с себя джинсы и трусы, и из под них выпрыгнул уже знакомый мне «Друг». Он твердо стоял, и был готов заменить палец. Максим уперся головкой промеж губок и аккуратно вошел, я сжала челюсть. Боль начала прокатываться волной по телу, было страшно... Максим медлил и входил аккуратно, я закрыла глаза и сжала подушку. Морально и физически я была готова к боли. Он засмеялся, не грубо а скорее так как смеются над играющими котятками. Я открыла глаза и опустила взор вниз, то что я там увидела вызвало у меня легкий шок. Я уже не была девственницей, его член целиком был во мне. Я кажется почти не испытала боли, наверное если бы не его ласка и нежный подход так бы не случилось. Он так же аккуратно вынул член и я увидела, что он покрыт кровью, не сильно но ощутимо. Мне стало неприятно, я снова зажмурилась и отвернулась.

Я слышала, что он встал и ушел, хлопнула дверь ванной. Я услышала, как он включил кран, вода долго бежала, и я решила встать. Голова слегка кружилась, от собственной дерзости,

ведь теперь я стала женщиной, я двинулась по коридору и приоткрыла дверь. Максим был полностью обнажен и сжимал в руке уже чистый член. Я зашла в ванную и села на колени. Он сразу все понял, и член резко скользнул мне в рот. Я уже привыкла и мне было не трудно, даже если он был в горле я спокойно терпела. Могла свободно играть с ним языком, но больше всего мне нравится дрочить. (Специально для ) Не сдавливая член я взяла его рукой, и лишь слегка касаясь стала двигать ручкой вверх и вниз, с такой скоростью что рука быстро устала, я снова засунула головку в рот и плотно сжав губы скользнула к самым яичкам, уже там внизу я второй рукой приподняла яички повыше и стала щекотать их язычком, я почувствовала пульсацию в члене, а это означало что милый скоро кончит, я вновь начала дрочить и открыв рот приготовила язык, капли спермы ударили по нему и стали скатываться в рот. Проглотив все, я облизала головку. Любимый подтянул меня к себе и обнял, минуту спустя мы уже страстно целовались.

Вновь наступившее возбуждение заставило нас вернуться в спальню, я прыгнула на кровать и уже без страха раздвинула ноги. Он улыбнулся и залез на кровать, сел промеж моих ног на колени. Он приподнял мою попку и подложил под нее подушку, и теперь моя девочка оказалась на одной высоте с его членом. Он уже уверенно вошел в меня, стал скользить, наращивая темп. Пару минут спустя все стало так быстро что его яйца стали биться об мою попку. По всей квартире раздавались громкие шлепки. Я не могла уже сдерживаться и кончала раз за разом, мне было стыдно но я стонала так что порно-актрисам и не снилось. Когда мои стоны стали превращаться в крики и я вновь кончила, Вагина плотно сжалась и Максим резко выдернул член. Он стал дрочить его и кончил мне на грудь, на живот и вытер член об мои губки. Он тут же лег, и тяжело задышал, я попыталась встать но ощущение было такое словно там внизу я потянула мышцы, я слегка присела и только тогда поняла, как сильно онемели ноги. Я не стала шевелиться и легла рядом с Максимом, я положила голову ему на вздымающуюся грудь... услышав слегка учащенный ритм сердца, мгновение, и я уже почувствовала, что засыпаю, я посмотрела ему в глаза и улыбнулась. Последнее что я увидела перед сном, это была самая нежная и искренняя его улыбка.